

A XVI. kerület egyik kedvelt kiállítóhelyének számít a Polgármesteri Hivatal épületének első emeletén található Önkormányzati Galéria, ahol szinte minden héten más-más művész vagy iskola mutatkozik be. 2006. januárjában azonban a hivatal dolgozó, illetve az ügyfelek egy rendhagyó kiállítás tanúi lehetnek: a vitrinekben ezúttal a művészi- és gyerekalkotások helyett jó két hét erejéig a téli olimpiák emlékei kaptak helyet. A kiállítás aktualitását az adta, hogy február 10-én Torinóban fellobban majd a 20. Téli Olimpia lángja, mely egészen 26-ig, a játékok befejezéséig lobogni fog. S mivel több mint harminc esztendeje a kerületben lakik Borovitz Tamás, az olimpiai tárgyak legismertebb magyarországi gyűjtője, logikusnak tűnt, hogy a kerület egy látványos olimpiatörténeti kiállítással hangoljon a februári téli ötkarikás játékokra.

A „Téli olimpiák története” címet viselő tárlat természetesen csak egy töredékét mutatja be annak a rengeteg sporttörténeti értéknek, melyet Borovitz Tamás az elmúlt évtizedekben összegyűjtött, rendszerezett, és immár 243. alkalommal a nagyközönségnek is bemutatott.

A XVI. kerület már 8. alkalommal ad otthont a Borovitz Tamás nevével fémjelzett olimpiai kiállításnak – mondta Abonyi János alpolgármester a január 16-i megnyitón. – Sajnos ezúttal is csak egy részletét láthatja a nagyközönség a rendkívül gazdag gyűjteménynek, hiszen a Borovitz Tamás által összegyűjtött tárgyak még az Erzsébetligeti Színház nagytermét is képesek lennének megtölteni. Egyszer talán lehetőség nyílik majd arra is,

FOGD A KEZEM! A Zuglói Polgárórság egy új programot kíván indítani, FOGD A KEZEM elnevezéssel a zuglói gyerekek biztonsága érdekében. 2006. február 3-án 16 órától várunk szabadidővel rendelkező, tenni vágyó nyugdíjasokat, akik ezen kezdeményezésben – a zuglói iskolák és lakókörnyezetük biztonságosabbá tételében – szívesen közreműködnének. A szükséges elméleti és gyakorlati képzést díjmentesen biztosítjuk. A programban résztvevők speciális polgárórsági partnerekké válnak. A megbeszélés helye: Cserepesház, (1144. Vezér út 28/B.) **Kardos Pál, a Zuglói Polgárórság vezetője**

FIDESZ A FIDESZ – MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG ZUGLÓI CSOPORTJÁNAK MUNKÁJÁT A 06 – 81 – 330 – 799 TELEFONSZÁM HÍVÁSÁVAL TÁMOGATHATJA. A HÍVÁS DÍJA: 400+ ÁFA

CSITEX BAROMFIBOLT
a sashalmi piacon, a halas mellett
Különleges választékkal
várjuk vásárlóinkat:
FRISS: nyúl, gyöngytyúk, galamb, kacska, liba, extra csirke, pulyka
Tel: 403-0908

Vitrin mögött a téli olimpia



Borovitz Tamásné, Borovitz Tamás, dr. Jakabházy Mező Mária, Illés Ágnes és Abonyi János alpolgármester a megnyitón

hogy a kerület lakossága a teljes anyagot megtekinthesse.

A január 16-30. között az Önkormányzati Galériában látható anyag azonban így is alkalmas arra, hogy még a sportban járatlanabb érdeklődők számára is izelítőt adjon a téli olimpiák hangulatából. A vitrinekben számos sportfelszerelés mellett olyan sportritkaságok is láthatóak, mint a torinói olimpián a magyar sportolók által viselendő kitzűző, a 2006-os ötkarikás játékok egyik plakátja és még számos ritkaság a fém pohártól kezdve, az öngyűjtőn és karórán keresztül egészen az érmekig, jelvényekig, plakátokig és a játékok kabalafiguráig. Borovitz Tamás a rendezvény megnyitóján elmondta az egybegyűlteknél, hogy a kiállítás anyagának összeállításakor egy, azaz kettő szándékos csúsztatást is elkövetett. Véleménye szerint

egy XVI. kerületi téli olimpiákkal kapcsolatos kiállítás csak akkor lehet teljes, ha a kiállított anyagban a helyi sportélet kiválóságai is helyet kapnak. Ugyanakkor még egyetlen XVI. kerületi sportoló sem kvalifikálta magát a téli ötkarikás játékokra. A kerület azonban mind a mai napig otthonát jelenti két olyan kiválóságnak, mint Garai Kurin többszörös sífutó magyar bajnok és Szuper Levente jégkorongkapus, akik a kiállító szerint megérdemlik, hogy részesei lehessenek egy téli olimpiák történetével foglalkozó kiállításnak.

– A február 10-én kezdődő sportrendezvényre összesen 14 magyar sportoló kvalifikálta magát – mondta dr. Jakabházy Mező Mária, a Magyar Olimpiai Akadémia főtitkára. – Reméljük, hogy ez a kis létszámú küldöttség is eredményesen, és ami még fontosabb, méltó módon fogja majd képviselni hazánkat. Gratulálók a kerületnek azért, mert támogatta azt a kezdeményezést, hogy az egyik általános iskola január 1-től Lemhényi Dezső olimpiai bajnok nevét viselhesse, és azt, hogy immár nyolcadik alkalommal ad lehetőséget Borovitz Tamásnak arra, hogy népszerűsítse az olimpiai eszmét. Borovitz Tamás ezért a tevékenységéért decemberben átvehette a MOB elismerését is. (S)

Báli előzetes

Az idei év is gazdag zenekínálattal várja közönségét az elegáns báltérmekek táncparkettjére. A báli szezon némi felkészülést igényel az öltözködés, a frizúra, a tánc és a viselkedés területén. Az igényes bálózó, legyen akár egyszerű halandó vagy közjogi méltóság, felkereshet egy szakembert, hogy tájékozódjon az aktuális báli divat újdonságairól.

STILUS, ETIKETT ÉS TÁNC 2006. – Felnőtt oktatás korhatár nélkül az Erzsébetligeti Színházban – január 19-től minden csütörtökön este 18 órától: az év divattáncjai és a klasszikus báli táncok, valamint érdekességek az európai viselkedéskultúra nemzetközi újdonságaiból. (Érdeklődni lehet László Attila nemzetközi táncpedagógusnál. Tel: 06-20-9360-554)

A László Attila Alapfokú Művészetoktatási Intezmény FELVÉLTETEL HIRDET óvodás, gyermek, ifjúsági és felnőtt tanfolyamaira. **Információ telefonon:** 06-70-3121481, 06-20-3674320, 06-20 9360554, valamint személyesen csütörtöki napokon az Erzsébetligeti Színházban 18.30 - 21.00 óráig.



Háromnegyed évszázad

Sokan ismerhetik a XVI. kerületben a zöldseges-fűszeresként dolgozó Szőke Zoltánt, aki a sashalmi HÉV-megállónál, a Veres Péter út és Hősök fasora sarkán évtizedekig üzemelő bolt tulajdonosa volt (az üzlet jelenleg festékbolt). Hűségese társát, Marikát sem feledhettük, aki egészen hosszú betegségéig ott állt férje oldalán a pult mögött: ez volt az élete. Hűségért hűség cserébe: Zoli bácsi egy egész évtizeden át, haláláig ápolta súlyos betegségében drága feleségét. Bár a kereskedelemről régen visszavonult, családjában: egyetlen fia, menyé, s három unokája számára nélkülözhetetlen segítség és támasz a még mindig aktív nagypapa. (Felvételünkön három unokájával látható.)



Január 16-án töltötte be 75. évét, mely alkalomból fia és menyé meglepetés-partit rendezett, ahol nagy számban részt vettek a családtagok. Én, mint unokahúga pedig ezúton is szeretném jókívánságaimat tolmácsolni családommal együtt Zoli bátyámnak: olyan lendülettel élje további éveit is, mint amilyen aktívan élte az előzőket – jó egészségben, családjá szerető körében! **Szőke Katalin**

Ennyi minden csak ennyiért?



Kalos Polar Edition 1.2 5 ajtós csak 2 279 000 Ft!

Klíma, ABS, dupla légzsák, elektromos ablak, központi zár, CD-rádió. Ugye hihetetlen? Siessen, mert ez az akció csak a készlet erejéig érvényes!

Kalos Chevrolet Wallis az igazi plusz

Chevrolet Wallis

1106 Budapest, Kerepesi út 85.
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu



Átlagos fogyasztás: 5,3l/100 km, Cx, 1000kg, 137 g/km

Finom Falatok Étkezde
EBÉD
530 Ft/adag
A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes háziasszony
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271
14^h után: 06-30-357-3421

Corner's Pub & Pizzéria
1161 Rákosi út 112-114. József utcánál
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

2006-OS RUHÁK
február végéig még
ESKÜVŐI
Ruhaszalon **2005-ös BEVEZETŐ ÁRON**
Menyasszonyi, menyecske, koszonis és elsőülődő ruhák, öltönyök és egyéb kiegészítők!
Az üzlet külön szolgáltatása a **RUHASZERVIZ**:
Női, férfi és gyermekruha javítás, húzózárr- és bélészsere.
Hozott anyagból saját méretére felsőruha, jelmez, függöny készítés stb.
és KISMAMARUHA bolt
Tel: 06 309 492 985
1173 Bp., Ferihegyi út 66. (a piaccal szemben, a barkácsbolt udvarában)
Nyitva tartás: H-P: 10.00-18.00 Sz.: 9.00-13.00

LOTTÓZÓ NYÍLT!
Egy tipp: Ez a nyerő hely a XVI. Szlovák úti Pavilonsonon
lottó, totó, kaparós sorsjegyek, tippmix, kenő, luxor, joker
Sport és kulturális eseményekre JEGYEK KAPHATÓK!
Nyereménykifizetés! AKCIÓK!
Nyitva: H-P: 8-19, Sz: 8-16
Tel: 409-1496
Szeretettel várjuk az érdeklődőket és fogadókat! **Lexandro Bt.**